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ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, 

SEGUNDO SEMESTRE, DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, NO 

SEGUNDO BIÊNIO (2019/2020), DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA (2017/2020) DA MUNICIPALIDADE NA CÂMARA 

MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA SEGUNDA-

FEIRA, DIA DEZOITO, MÊS DE NOVEMBRO, ANO DOIS MIL E 

DEZENOVE, ÀS DEZESSEIS HORAS (18/11/2019, 16H00MIN). 

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – REDE; 

1º Vice-Presidente: Aécio Darli de Jesus Leite – PT; 

2ª Vice-Presidente: Cleusa Paixão da Silva – PMN; 

1º Secretário: Roberto Ferreira da Silva – PHS; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PTC. 

Aos dezoito dias, do mês de novembro, ano dois mil e dezenove, no 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo 

Borges Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito 

Santo. O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Segundo Semestre do Terceiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e dezenove, dois mil e vinte (2019/2020), Segunda Parte da Décima 

Oitava Legislatura (2017/2020) da Municipalidade na Câmara Municipal 

da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres Senhores 

Vereadores: Adilson Maria da Silva, PSL; Adriano Vasconcelos Rego, 

PTC; Ailton Rodrigues de Siqueira, PSC; Basílio Antônio Neves Santos, 

PROS; Carlos Augusto Lorenzoni, REDE; Cleusa Paixão da Silva, PMN; 

Ericson Teixeira Duarte, REDE; Fábio Duarte de Almeida, PDT; Fábio de 

Souza Rosa, PSD; Gilmar Dadalto, PSDB; José Geraldo da Vitória, PDT; 

Luiz Carlos Moreira, MDB; Jucélio Nascimento Porto, PSB; Miguel Mates 

Santos, PTC; Quélcia Mara Fraga Gonçalves, PSC; Roberto Ferreira da 
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Silva, PHS; Robson Miranda, PV; Rodrigo Márcio Caldeira, REDE; 

Stéfano Sbardelotti de Andrade, PHS; Wanildo Pascoal Sarnaglia, 

AVANTE e Wellington Batista Guizolfe, DEM. Com a ausência registrada 

do Vereador Aécio Darli de Jesus Leite, PT, de acordo com atestado 

médico apresentado. O assentamento às assinaturas registradas encontra-se 

no Livro de Registro das Frequências dos Parlamentares, Número Um (N.º 

1), Biênio dois mil e dezenove, dois mil e vinte (2019/2020), da Décima 

Oitava Legislatura, dois mil e dezessete, dois mil e vinte (2017/2020). 

Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato contínuo, por 

força da Resolução Nº 198, de dezoito de maio do ano dois mil e nove, 

publicada no Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e nove, que 

acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de outubro 

de 1986 (Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à execução 

dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município da Serra 

nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse sentido, neste 

dia, cantou-se o Hino da Serra. Em seguida, o Primeiro-Secretário procedeu 

à leitura em Segundo Coríntios, Capítulo primeiro, Versículos três e quatro. 

Ato contínuo, deliberou-se a Ata da Sessão Ordinária do dia treze de 

novembro de dois mil e dezenove. Não houve discussão, foi à votação. Ata 

aprovada por treze votos favoráveis. PEQUENO 

EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 

1º, Artigo 151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes Matérias, as 

quais, neste ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas com a 

anuência do Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões 

Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante o 

prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de deliberá-

las ao Plenário.  PROJETO DE LEI Nº 231/2019: denomina logradouro 

público da Praça de Serra dourada I, localizada entre a avenida Vitória e a 

Rua Coridon, a praça que fica localizada no ponto final de Serra Dourada I, 



Página 3 de 4 

 

passa a ser chama de “Praça Antônio Ribeiro Granja”, neste Município. 

Autoria do Vereador Stéfano Andrade. PROJETO DE LEI Nº 240/2019: 

institui e disciplina a concessão de parcela extra de auxílio Alimentação na 

Câmara Municipal da Serra.  Autoria da Mesa Diretora. 

REQUERIMENTO DE VOTO DE CONGRATULAÇÃO Nº 153/2019: 

requer Voto de Congratulação à Senhora Esinete de Matos Barbosa. 

Autoria do Vereador Cabo Porto. GRANDE 

EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o Artigo Nº 151, 

do 3º Parágrafo do RI. Não houve inscritos ao uso da Tribuna. ORDEM 

DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, Artigos: 152; 161; 162 do RI. 

Matérias liberadas ao Plenário conforme Proposições. Antes, porém, feita a 

chamada, responderam a ela todos os Senhores Vereadores que assinaram o 

Livro próprio de Registro das Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e 

permaneceram presentes. PROJETO DE LEI N° 202/2019: institui o Dia 

Municipal do Optometrista no âmbito Municipal e de outras providências. 

Autoria da Vereadora Cleusa Paixão. Não houve discussão, foi à votação. 

Projeto aprovado por vinte votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 

214/2019: institui o mês de Janeiro Roxo dedicado à conscientização sobre 

a hanseníase. Autoria do Vereador Pastor Ailton. Não houve discussão, foi 

à votação. Projeto aprovado por dezoito votos favoráveis. PROJETO 

INDICATIVO N° 100/2019: dispõe sobre o atendimento preferencial aos 

portadores de Ataxia ou Lúpus nos locais que especifica e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Fabão da Habitação. Não houve 

discussão, foi à votação. Projeto aprovado por dezenove votos favoráveis. 

PROJETO INDICATIVO N° 114/2019: dispõe sobre a Criação de pontos 

de recolhimento de equipamentos eletrônicos inutilizáveis neste Município. 

Autoria do Vereador Adilson de Novo Porto Canoa. Não houve discussão, 

foi à votação. Projeto aprovado por dezesseis votos favoráveis. Não 

havendo nada mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será Solene, 
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“Dia Nacional da Consciência Negra”, dia dezenove de novembro, às 

dezoito horas e trinta minutos. Acordada a fidelidade desta lavratura, 

procedida pelo Núcleo da Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária 

em Sessão Ordinária. Aprovada, após citada deliberação, insere-se nos 

Anais desta Egrégia Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-

Secretário da Mesa Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar. 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo 

Borges Miguel”. Em segunda-feira, dia dezoito, mês de novembro, ano 

dois mil e dezenove.   
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